

Lt:Win

中国驻日使馆举办纪念中日邦交正常化50周年研讨会

9月12日,在日本东京,中国国务委员兼外交部长王毅在纪念中日邦交正常化50周年研讨会上进行视频致辞。中国驻日本大使馆12日同日本经济团体联合会在东京共同主办“不忘初心、开创未来”纪念中日邦交正常化50周年研讨会。新华社记者 张笑宇 摄



洪水中的巴基斯坦卡拉奇

9月12日,在巴基斯坦卡拉奇,人们走在洪水中。新华社发

俄乌局势: 俄称打击多地乌军

乌称控制多处定居点

12日,俄国防部发布战报称,在哈尔科夫地区的库皮扬斯克和伊久姆打击乌军部队,摧毁装备20余件。在尼古拉耶夫-克里沃罗格方向摧毁乌军一处储存有45000吨弹药的军火库。俄军炮兵在扎波罗热地区摧毁一个无线电

电子战站点,在克拉马托尔斯克摧毁一个维修多管火箭炮系统的车间。俄防空部队击落5架无人机,拦截8枚海马斯和赤杨火箭弹。

乌克兰国家通讯社12日援引乌武装部队总参谋部战报称,乌军在过去一

天控制了哈尔科夫和顿涅茨克地区的20多个定居点,此外在赫尔松方向的军事行动造成俄军损失。乌克兰国家通讯社12日报道称,8月29日至9月11日两周内乌方瘫痪了2400多个俄罗斯网络资源。

俄称军方向普京通报了部队重新集结情况。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫12日表示,俄罗斯军方向俄总统普京通报了部队重新集结的情况。特别军事行动将继续进行,直到实现最初设定的目标。

乌防长称要为俄军反击做好准备。乌克兰媒体12日报道称,乌克兰国防部长列兹尼科夫在谈到乌军在东部的推进时表示,乌克兰武装部队必须要做好对俄军反击的准备。来源:央视新闻

拜登:如果民主党输掉中期选举 未来两年会很艰难

中新网9月13日电据美国《国会山报》(The Hill)报道,美国总统拜登当地时间12日承认,如果民主党在11月的中期选举中失去对国会的控制权,“(未来)两年将会变得很艰难”。

“我们需要控制众议院和参议院,以赢得选票和选举,”拜登说。“如果我们失去众议院或参议院,这将会是非常艰难的两年。”

同时,拜登也表示他对这个国家“持乐观态度”,并指出他认为18至30岁的年轻人是“最投入的一代”。

“我对美国的前景非常乐观,不是因为我是总统,而是因为我们国家的性质,”拜登说。

拜登还指出,距离中期选举还有不到两个月的时间,这标志着讨论有关隐私权、学生安全及气候等议题的紧迫性。

此外,拜登还警告说,如果民主党在中期选举中失利,他们也将失去将修改“罗诉韦德案”恢复女性合法堕胎权的机会。拜登重申了他对女性堕胎权的支持,并表示如果共和党人接管,他们会想方设法恢复女性合法堕胎权。

美最新研究:新冠病毒使至少50万人脱离美国劳动力市场

根据《华尔街日报》当地时间9月12日报道,最新研究发现,由新冠病毒引起的疾病已使美国劳动力减少了约50万人,如果继续保持目前的病毒感染率,美国劳动力将会持续被削减。

根据研究,在新冠疫情期间,数百万人因各种原因离开了劳动力市场,包括退休、缺乏儿童保育和对新冠疫情的恐惧等。

8月份劳动力总规模达到1.647亿人,首次超过

2020年2月疫情前水平。但该项研究作者、斯坦福经济学家戈皮·沙·戈达以及麻省理工学院经济学家埃文·J·索尔塔斯表示,如果没有疫情影响,劳动力总人数预计将增加50万人。若美国持续保持当下新冠感染水平,预计将损失更多劳动力。

部分经济学家认为,美国劳动力的缓慢复苏以及对工人的高需求是美国经济面临的主要挑战之一,这限制了雇主提供商品和服务的能力,并加剧了价格压力。专家称,解决这种不平衡对于降低高通胀至关重要。来源:央视新闻

第76届联合国大会闭幕

新华社联合国电第76届联合国大会12日举行闭幕会。第76届联大主席沙希德致辞,匈牙利外交官克勒希宣誓就任第77届联大主席。

克勒希在闭幕会后的记者会上介绍了他就任联大主席后的工作重点:捍

卫《联合国宪章》基本原则;在可持续转型方面取得重要进展;寻求综合性、系统性解决方案;以科学指引决策;加强团结。克勒希表示,他将努力在会员国之间架起沟通的桥梁,让联大的工作更具影响力。

据日本NHK电视台12日晚消息,今年5月及7月,位于日本神奈川县横须贺市的美国海军基地排水处理场接连检测出对人体有害的有机氟化物,其含量皆超过日本标准数值。

横须贺市政府表示,5月,驻日美军横须

驻日美军基地检测出有害物:含量超标或已流入大海

贺基地的排水处理设施被曝检测出PFOS(全氟辛烷磺酰基化合物)、PFOA(全氟辛酸铵)。事发两个月后,美军于7月再次进行检测,发现基地内

两处排水处理厂入口附近仍有相关有害物质残留,含量约为标准值的2倍,原因不明。《神奈川新闻》分析认为,这些污染物很可能已通过排水

白鳳丸
BAI FUNG KAPLET

调经养血
美容养颜

南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk